

办证送证到家门 为民服务“零距离”

〇〇全媒体记者 张阳亮

“太谢谢你们了，新证不仅很快办好，还帮我送到家门口。”7月24日，市民韦女士从市不动产登记中心工作人员手中接过新的不动产权证书，开心地对着在场的工作人员表示感谢。

当天上午9时许，市保障性住房服务中心工作人员史兴涛在城中区中南街道映山社区门口，等到了匆匆赶来的韦女士，将其带到社区二楼的办公室；市不动产登记中心工作人员在核实确认韦女士的身份后，将新办好的不动产权证书交到她手上。“真是太顺利了，没想到几天前有人带着我去办证，现在又有人将证送到家门口，服务到位、点

赞！”韦女士感慨道。

“韦女士顺利领到新证，看到她很高兴，我也感觉很开心。”史兴涛告诉记者，韦女士家在城中区斜阳路细柳巷，因为一些历史原因，韦女士家原有的房产证存在一些问题需要更换新证；因为韦女士年纪比较大，对办证的流程、地点等都不清楚，于是他带着她去柳东那边办理有关手续。

“家里有人吗？我们是市不动产登记中心的。”斜阳路细柳巷13号居民曾先生家中迎来特殊的客人。当天，市不动产登记中心工作人员在映山社区为居民们办理相关手续后，又到一些存在特殊情况的居民家中为其服务。“曾先生的身体不太好，需要坐轮椅出行。”市不动

产登记中心审核三科副科长唐一华表示，为了方便行动不便的老人顺利办证，市不动产登记中心工作人员会尽可能提供上门服务。“如果材料齐全，一至两个工作日我们就能为居民出新证。”

能在家中办理新证的相关手续，曾先生和家人都非常满意这样的贴心服务。“这一次细柳巷有50多户人家可以办理新的产权证。”映山社区党委书记、主任张怡春表示，针对涉及办证老年人行动不便等问题，市不动产登记中心、市保障性住房服务中心和映山社区携手联动，提供家门口办证领证、上门进户登记等服务，切实做到为民服务“零距离”。

●东台社区

小小少年感悟工匠精神

〇〇全媒体记者 张阳亮
通讯员 王丽彬

晚报讯 “原来五菱汽车是这样一步步造出来的，太神奇了！”7月23日，柳州市五菱工匠孵化基地里传来阵阵惊叹，来自城中区公园街道东台社区的青少年们被基地内工业制造与人工智能的融合之美所震撼，大家在交流互动中感悟工匠精神。

机械臂精准地抓取零件、传送带着车身缓缓移动……走进五菱工匠孵化基地，生产线的景象让孩子们啧啧称奇。9岁的嘉嘉拉着同伴的衣角激动地说：“哇，AI原来这么聪明！”在汽车构造展示区，当讲解员拆开车门内饰，露出里面复杂的线路和装置时，孩子们纷纷凑上前，7岁的小宇忍不住提问：“这些线会不会像鞋带一样缠在一起？”把在场的工作人员逗笑了。

在实践体验区，孩子们的热情



工作人员向青少年介绍车辆内部零件情况。

更加高涨。在工业机器人操作台前，孩子们近距离接触工业机器人的操控，动手体验车辆传动组件的拆装；他们还积极参与VR与生产

游戏的互动，通过虚拟现实技术身临其境地感受车辆的生产场景，在寓教于乐中加深对工业生产的理解。

●航鹰社区

动手动脑学习诗词古韵

〇〇全媒体记者 吕杨眉

晚报讯 7月25日上午，柳南区银山街道航鹰社区开展“巧手贴诗 童心品古韵”手工贴画活动，吸引了辖区多名青少年参与。

活动现场，志愿者讲解了《静夜思》《春晓》等经典诗词的含义，帮助孩子们理解诗词。随后，孩子们通过

剪、拼、贴等方式，把诗词中的意象——月亮、花朵、小鸟等呈现在画纸上，然后把对应的诗句工整地写在旁边，完成了一幅幅充满诗意的作品。

此次活动锻炼了青少年的动手能力，让孩子们在趣味互动中学习诗词、感受古韵，激发了大家对古诗词的热爱，弘扬了中华优秀传统文化。



孩子们动手制作趣味贴画。

●五星社区

欢乐相伴助成长

〇〇全媒体记者 李恒宜

晚报讯 为丰富暑期生活，关爱孤独症儿童，7月26日，城中区城中街道五星社区开展“星桥相连 心语同行”活动，邀请孤独症儿童与辖区青少年共同开展趣味游戏。

在志愿者的带领下，小朋友们参与击鼓传花等趣味小游戏，现场充满欢声笑语。随后，伴随着悠扬的音乐，“星星的孩子”与其他青少年一起安静地进行涂鸦与冥想。最后，心理老师邀请孩子与家长一同挑选沙具并在沙盘上摆放，引导家长倾听孩子心声，让家长更好地探索孩子的内心世界。

五星社区工作人员表示，社区联合专业心理咨询机构，用爱和行动温暖孤独症群体，为他们提供与其他孩子互动的机会，持续护航未成年人健康成长。

5米多高路树倾倒 相关部门已作处理

〇〇全媒体记者 吕杨眉

晚报讯 7月25日，网友“xiao溪”向“晚报微姐”反映，城中区文华路三华花园小区门口附近，一树木倒伏在马路边（见下图），希望有关部门能够及时处理。

当天上午，记者在现场看到，倒伏的树木有5米多高，横在马路上，树根部未完全折断，未见有明显虫蛀痕迹。

三华花园小区居民黎女士说，树木是7月24日傍晚7时，我市出现狂风暴雨天气时倒下的，事发时没有砸到人。由于倒伏的树木阻挡了交通，居民希望有关部门及时处理。

随后，记者将情况向城中区园林绿化管理所反映，该所工作人员表示，这段路由柳州市路桥建设管理处负责。记者又联系了柳州市路桥建设管理处，该处工作人员表示，将尽快派相关人员到场处理。

当天下午，柳州市路桥建设管理处的工作人员告知记者，已经派人将倒伏的树清理运走了。

